
  

  

 

 

Report o činnosti MSIC za období 1.7.2019 – 31.12.2019 

 

      Obsazenost multifunkčních budov, pracovní místa 

K 31.12.2019 bylo v areálu 73 firem a 913 zaměstnanců. 

Obsazenost budov k 31.12.2019 byla následující: 

 

Piano –       93%  

Trident –    97% 

Viva –       100% 

Tandem –   63% (včetně sdílených dílen a laboratoří Idea Hub a COBOTI) 

 

Noví významní podnájemci: 

 

V budově Viva nově zasídlila společnost Tesla Medical, s.r.o., společnost vyvíjí lékařský přístroj 

URIS, který léčí hyperaktivní měchýř.  

 

V budově Tandem je nově společnost Craneballs s.r.o., která se zabývá IT, převážně virtuální 

realitou. 

V budově Piano je nově společnost LPP s.r.o. společnost se zabývá vývojem, výrobou, instalací 

elektrických strojů a přístrojů, elektronických a komunikačních zařízení. Jedná se o letecké 

nástroje, vetronické systémy pro pozemní vojenskou techniku a nástroje pro pozemní vozidla. 

V budově Trident jsme uzavřeli smlouvu se společností Porsche Engineering Services, s.r.o. 

Tato společnost hodlá rozvíjet svou podnikatelskou činnost spočívající v rozvoji 

automobilových trendů, jako je elektromobilita, autonomní jízda a chytrá mobilita. 

 

Aktivity MSIC realizované v období 1.7.-31.12.2019 v rámci koordinace a implementace RIS MSK a 

rozvoje individuálních služeb pro firmy: 

Ve sledovaném období byl dále rozvíjen program MSIC EXPAND a malým a středním firmám 

nabízeny služby v rámci tohoto programu. Do konce roku roku 2019 bylo v programu schváleno 

již 132 projektů, z toho bylo ukončeno celkem 101 projektů. Na podzim 2019 začala být pilotně 

ověřována speciální služby v rámci programu MSIC Expand a to tzv. DigiExpand, který staví na 

pozitivních zkušenostech programu MSIC Expand, a který se specializuje na zvýšení úrovně 

digitalizace, robotizace a automatizace malých a středních firem v MSK. V daném období byl 

proveden tzv. audit digitální připravenosti a firma propojena s expertem pro realizace fáze 1. 

Současně došlo k rozšíření počtu expertů, kteří v rámci programu Expand poskytují expertízu. 

V tuto chvíli je databáze tvořena 133 experty. Od září 2019 se rozběhly pravidelné 

„mastermindové skupiny“ pro experty MSIC. Dne 17.12.2019 proběhlo setkání expertů MSIC, 

na kterém byly představeny výsledky programu MSIC Expand, strategie MSIC a také oznámeno 



  

  

 

přistoupení MSIC k platformě Platinn.cz, kterou koordinuje Jihomoravské inovační centrum 

(JIC), a ve které je zapojeno dalších 5 inovačních center z České republiky. Cílem platformy je 

sdílení know-how při podpoře malých a středních firem, sdílení expertů, spolupráce při 

propojování MSP a start-ups s investory a nadnárodními korporacemi. 

V létě 2019 proběhlo hodnocení jarní výzvy dotačního programu kraje na podporu podnikání 

– v rámci programu Start-up voucher bylo k podpoře doporučeno 5 projektů. Kromě finančních 

prostředků získaly začínající firmy i možnost spolupráce s kouči, v rámci programu InnoBooster 

voucher bylo podpořeno celkem 9 projektů a v rámci programu TechArt Voucher – průmyslový 

design bylo podpořeno celkem 5 projektů. Během podzimu 2019 bylo připraveno další kolo 

výzev v rámci Dotačního programu kraje na podporu podnikání. Došlo k rozšíření programu na 

4 podprogramy. Kromě již fungujících schémat Start-up Voucher (určen pro osoby na počátku 

vlastní podnikatelské kariéry s inovativní technologií, produktem či službou, které předloží 

propracovaný podnikatelský plán vytvořený ve spolupráci s koučem), TechArt Voucher 

(zaměřený na aplikaci metod průmyslového designu pro inovace ve firmách)  a InnoBooster 

voucher (podpora inovací ve firmách, rozvoj nových produktů, pomocí zaměstnávání 

„seniorních“ zaměstnanců), byl připraven ještě podprogram Voucher pro začínající firmy (VZF), 

který je určen pro začínající podnikatele obecně. V nové výzvě došlo i k dalším změnám oproti 

jarní výzvě 2019 - byly upraveny formuláře žádostí a především zásadně změně systém 

hodnocení. Výzva byla vyhlášen v listopadu 2019 s uzávěrkou 10. ledna 2020. Pro získání 

dostatečného počtu žádostí byla zahájen marketingová kampaň – především s využitím 

partnerů MSIC, sociálních sítí a také prostřednictvím akcí pro žadatele (např. účast na 

MeatDesing). Velmi úspěšnou akcí byl seminář „Rozjeď to”, který se uskutečnil na MSIC dne 

27. listopadu 2019, a kterého se zúčastnilo více než 100 účastníků z řad začínajících podnikatelů 

a zralých firem.  

MSIC také podpořil přípravu 5 žádostí do evropského programu SME-Instrument (fáze 1) a 

podání 1 žádostí do pilotní výzvy programu EIC Accelerate. Z 5 projektů předložených do SME-

Instrument fáze 1 získala jedna firma tzv. Seal of Excellence, které ji zaručilo zisk finančních 

prostředků ve výši cca 35.000,- EUR z Technologické agentury ČR. 

 

V rámci strategického projektu Talent Attraction Management byla připravena projektová fiše 

pro pilotní fázi projektu „Expat centrum“ a byla také připravena smlouva se statutárním 

městem Ostrava o finanční podpoře na tuto pilotní fázi projektu.  

V rámci strategického projektu Podnikavý region byl dále rozvíjen systém práce 

s nepodpořenými firmami ze Start-up voucheru. V rámci tohoto projektu byly pilotovány 

služby InnoLab a MSIC Accelerate. 

 

V oblasti zvyšování úrovně digitalizace, robotizace a automatizace malých a středních firem 

začal MSIC spolupracovat z IT4Innovation a to především v oblasti přípravy tzv. Digital 



  

  

 

Innovation Hub Ostrava. IT4I disponuje požadovanou výzkumnou infrastrukturou tj. 

superpočítačem a je v tuto chvíli již součástí evropského katalagu DIHů. V rámci DIHu je ovšem 

nutné zajistit také služby pro start-upy a MSP (např. business development, mentoring, 

koučink, přístup k investorům). Tuto expertízu IT4Innovation nemá a ani ji neplánuje budovat. 

Z tohoto důvodu došlo k dohodě o vzájemné spolupráci. Byla definována společná vize, mise a 

aktivity. Dále byl připraven 

text „memoranda o 

spolupráci“ a žádost o 

individuální dotaci na MSK, 

která by v roce 2020 měla 

pilotně ověřit fungování 

regionálního schématu na 

podporu spolupráce IT4I 

s MSP z MSK. V rámci 

dohodnutých aktivit 

zprostředkoval MSIC setkání 

zástupců IT4I s firmami Ferrit 

a CEOS Data. Obě firmy 

mohou využít expertízu 

poskytovanou IT4I.  

 

Dne 1. 8. byla zahájena implementace mezinárodního projektu CECI (Citizen involvement in 

curcular economy implementation). Koordinátorem projektu je Lahti University of Applied 

Sciences a projekt má celkem 8 partnerů ze 6 evropských zemí (Finsko, Belgie, Francie, ČR, 

Španělsko, Bulharsko). Cílem projektu je zlepšit regionální politiku pomocí zapojení občanů do 

cirkulární ekonomiky. Byla podepsána partnerská smlouva. V rámci PR a marketingu byly 

sociální sítě Moravskoslezského inovačního centra  provázány se sítěmi CECI. Na webových 

stránkách inovačního centra vznikla speciální stránka věnovaná projektu CECI. Byli osloveni 

potenciální zájemci o zapojení do stakeholder group (INCIEN, MPO, MMO, MSK, Raddit, MSID, 

regionální pobočka CI, Beepartner atd). Tato skupina se poprvé sešla dne 17. října. Další setkání 

na stakeholder group je naplánováno na únor 2020 a hlavním tématem by měla být koordinace 

aktivit v oblasti cirkulární ekonomiky na státní úrovni.  Zástupci MSIC se zúčastnili prvního 

international meetingu ve finském Lahti. Hlavním tématem byla podpora cirkulární ekonomiky 

ze strany státních institucí.  

MSIC také připravil projektovou fiši na podporu start-up a MSP, která je součástí projektové 

žádosti „COALA“ do programu LIFE. Přípravu tohoto integrovaného projektu zaměřeného na 

aktivity podporující adaptaci na klimatickou změnu, koordinuje MSK. 

 

Ve sledovaném období (31.7. 2019) proběhla také návštěva ministra průmyslu a obchodu pana 

Havlíčka na MSIC – byly představeny aktivity MSIC a také prostory technologického parku 

spojené s návštěvou firmy Invent Medical, IdeaHUB a laboratoře kolaborativních robotů. V 

daném období uspořádal MSI také několik workshopů/seminářů zaměřených na podporu 

aktivit jednotlivých strategických projektů:  

- Průmysl 4.0 v Praxi (24.9.2019) - řízení inovačních procesů 

- „EIC Accelerate“ (Brno, 17. 9. 2019) - řízení inovačních procesů 

- Grantové příležitosti pro podnikatele (1.10.2019) 

- Setkání s investorem (16.10. 2019)  



  

  

 

- Podnikatelské besedy (16.10. 2019) – speed dating 

- Cobot vs. robot, to je oč tu běží (24. 10. 2019) - řízení inovačních 

procesů 

 

 

Ve sledovaném období také proběhlo jedno jednání Rady pro Inovace, která schválila k další 

přípravě několik projektových záměrů (MSK Digital, ENVI BIC, MIH). Jejich rozpracováním byl 

pověřen MSIC. 

 

 

 

https://www.ms-ic.cz/detail-akce/cobot-vs-robot-to-je-oc-tu-bezi/

